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Faraday Premium Nedir?

Ozgiin Sorular

Her ay yayinlanacak paketlerin igerisinde sizlere 101 adet orijinal soru paylasmayi ve bu sorularin kalitesine yakisir
¢6zUmler sunuyoruz. Farkl tarzda farkli konularin birlesmesiyle olusmus sorularin perspektifinizi genigletecegini
dusutnuyoruz.

Video Coziimler

Bir soru kadar o sorunun ¢ézimu de sizlere gok sey katar. Bu sebeple anlasilir, detayl video ¢ézimlerle birlikte farkli
konulari barindiran sorularda konulari hatirlayip pratik veya farklh yénlere video ¢éziimlerinde deginildidini gorebilirsiniz.
Kisiye Ozel ilkesi

Satin aldiiniz igeriklere sadece siz ulagabilirsiniz. PDF dosyalar ve video ¢dzimlere ulasabileceginiz kullanici adl,
sifreniz size 6zel olarak olusturulur ve sadece sizin erigebilecediniz sekilde mail adresinize ulastirilir. Bir sorun
yasandiginda iletisime gegebilirsiniz.

Ozan Yilmaz

www.faradayprensip.com



1. Bu sorular FARADAY PRENSIP ekibi tarafindan yazilmis ve dizgilenmistir.

2. Faraday Premium hakkinda daha fazla bilgi almak i¢cin www.faradayprensip.com

3. Sorularin video g¢oziimlerine websitemizin igerikler sayfasindan ulasabilirsiniz.

1.

Bagkatsayisi —1 olan tglincu dereceden bir P(x)
polinomunun birbirinden farkli olan kdklerinin,

A={-3,-113}
kiimesinin elemanlarindan olustugu biliniyor.

P(x) polinomunun dik koordinat diizlemi tzerindeki
grafiginin belirli bir kismi,

seklinde olduguna gore, P(2) ifadesinin
alabilecegi degerler toplami kagtir?

2. Dilara n kenarli diizgiin olmayan bir gokgen kartonun

tim koéselerini, cokgenin en kisa kenarindan daha
kicUk bir yarigapa sahip olacak sekilde gokgenin

koselerini merkez kabul ederek sekildeki gibi esit

yari¢apli daire pargalari halinde kesiyor.

kesilen parcgalar

Diizgiin olmayan gokgenin en kisa kenarinin
uzunlugu R, kesilen daire pargalarinin yarigap
uzunluklar r olduguna gore, Dilara kesilen daire
parcalarinin toplam alanini asagida verilen
ifadelerden hangisiyle ifade edebilir?

A)8 B) 13 C) 17 D) 21 E) 26 A 212 (n—2)
2
2
B) n'rz i +7er?
C) 2n-r?.n—m-r?
D) (R2=r2).(n—2)
2
E) (R24r2).(n—2)
2
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3. Haktan Ogretmen, tasmayacak seviyede su ile dolu (i¢ 4. Kutay, mutfaginda bulunan buzdolabininin kapagini
O0zdes kaba farkl t¢ boyutlu cisimleri sabit hizla ve belirli bir kuvvetle agtiktan sonra igerisinden istedigi
hareketleri boyunca kendi etraflarinda donmeden icecegi aldiktan sonra kapagi kapatiyor. Daha sonra
dogrultulari boyunca ilerletecek sekilde deneyler tekrardan buzdolabinin kapagini acarak icecegini geri
yapmak istiyor. buzdolabina koyuyor.

diizguin Ucgen Kutay buzdolabi iizerinde herhangi bir degisim
prizma olmadigi halde buzdolabinin kapagini ikinci kere
A to actiginda ilk agtigina gore daha fazla zorlandigini
1 fark ettigine gore,
| /\ t | I.  buzdolabinin kapagdina takilan miknatislarin
' uyguladiklari gekim kuvvetlerinin artmasi,
Il.  mutfakta bulunan hava hacminin degisimi,
Ill. buzdolabi igerisindeki basincin degisimi,
. Il . yargilarindan hangileri Kutay’in deneyimledigi bu
Numaralandirilarak kabin dibine diisen cisimlerin t, farklihgin asil sebebi olur?
aninda harekete gecip t, aninda suya girmeye A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz lll
basladiklari ve t, aninda kabin zeminine ulastiklari
biliniyor. D) lvelll E) I, 1l ve llI
Haktan Ogretmen, numaralandirilmis olarak verilen
deneylerden hangilerini segerse sectigi
deneylerdeki suyun cisme uyguladigi kaldirma
kuvvetinin zamana bagh grafigi,
Fk
B Kaldirma K.
» zaman
b
seklinde olabilir? (Cisimlerin suya girdikten sonra
dalgalanma vb. durumlarla kargilagsmayacagi
varsayilacaktir.)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) I, lvelll
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5. Asagida verilen karesel yatay dizlemin merkezine bir
cember cizilerek bu gemberin merkezinden ok
yonlnde i akimi sekildeki gibi gegiriliyor.

Daha sonra diizlemin (izerindeki gemberin izerinde
olacak sekilde A, B ve C noktalarina birer pusula
yerlestiriimek isteniyor.

pusula

iletken telden ok yoniinde akim gegtigi siire
boyunca, dizleme yerlestirilen pusulalarin
yonelimleri hangi se¢enekteki gibi olabilir?
(Dinya’nin manyetik alani ihmal edilecektir.)

B)

6. Duseyde dizglin cembersel hareket yapan noktasal bir
cisim sabit V cizgisel hiziyla bir ipe bagli sekilde ok
yoéniinde donliyor. Cembersel hareket yapilan
platformun altina es aralikli gizgilerden olusan bir
temas sensorll perde yerlestiriliyor.

e e e e oo
’

sensorli
perde

es aralikl cizgiler

Diigeyde donen cisim A, B, C veya D noktalarinda
ayri ayri ipten ayrilip perde lizerine diistiiglinde
perdenin ilizerinde temas edilen yerler kirmiziya
boyandigina gore,

l. AB D,C

perde

C D
+ + perde
B A Cc D
+ + + + perde
cismin ipten ayrildigi noktalarin diisey hizasi ve

boyanma bélgeleri verilen perdelerden hangileri
dogru olarak gosterilmis olabilir?

II. AB

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I ve lll E) Il ve lll
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7. Kimyasal tepkimelerde kullanilan katalizoérler ile 9. Sinava kalan son slregte ders kitabini inceleyip
ilgili, Genden Proteine unitesinden énemli notlar alan

Kaan’in asagida aldigi notlarin bir kismi bosluklar

birakilarak A, B ve C ile isimlendirilip verilmistir.

I. lleri ve geri aktiflesme enerjisini degistirir.

Il.  Tepkimenin hiz sabitini degistirir.
o [.... A..... ], DNA molekulinin asitlik 6zellik
kazanmasini saglar.

Ill. Tepkimenin entalpisini degistirmez.

verilen yargilardan hangileri dogrudur?
® Bir canlinin saghkli ve DNA tagiyan her viicut

hiicresindeki DNA miktari ve DNA'y1 olusturan
D)l ve ll E) 1, Il ve lll nikleotitlerinin siras1 ayni olmasina ragmen
canliyi olusturan doku ve organlar, yapi ve
ozellikleri bakimindan birbirinden farkhidir. Bu
durumun sebebi gelisme stirecinde farkli dokulari
olusturacak hucrelerin DNA'sindaki [....... B....... ]
degiskenlik gostermesidir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

o DNAYyi olusturan ipliklerin birbirlerinden
olabildigince uzak durmasina sebep olan
durumlardan biri [....... Coe ] negatif yiklu

8. Oksijensiz solunumda iretilen ATP miktarinin olmasidir.

oksijenli solunuma gére daha az olmasinin sebebi, Kaan’in aldigi notlarin bosluklarini tamamlamak

I. glikolizde gorev alan enzim tiri isteyen arkadaslari sirasiyla,

Il.  ATP molekuliniin yapisi Cem:

>

: adenin - timin gifti
Ill. son elektron alicisi inorganik maddenin : dizilim siralamalarinin

elektron ¢ekim glicliniin zayif olmasi : hidrojen baglarinin

yargilarindan hangileridir?

Can: : fosfat gruplari

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll : aktif gen bolgelerinin

D) lvell E) I ve lll : fosfat gruplarinin
Beyza : : guanin - sitozin gifti

: aktif gen bolgelerinin

O mW>» O > O

: hidrojen baglarinin

olduguna gore, hangi arkadaslar tiim bosluklari
dogru bir ifadeyle doldurmustur?

A) Yalnizca Cem
B) Yalnizca Can
C) Yalnizca Beyza
D) Can ve Beyza
E) Higbiri
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Bu denemenin igerisindeki sorularin veya kitap¢igin paylasiimasi/yayinlanmasi
Faraday Prensip filigranlari engellenmeyecek sekilde serbesttir.

Diger iceriklerimiz igcin www.faradayprensip.com websitemizi ziyaret edebilirsiniz.
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